

资讯速递

移动 开启移动生活新时代

本报讯 2月27日,2012世界移动通信大会在西班牙巴塞罗那召开。在主题演讲中,中国移动总裁李跃表示,在以智能手机为代表的移动互联网时代,在大量激发新业务、新流量的同时,也使传统的电信业务受到了巨大的挑战,对此中国移动应对的策略是开放合作、竞争发展,开启移动生活新时代。

发言中,李跃阐述了中国移动在移动互联网时代的总体发展战略。他表示,过去运营商是客户和各类业务提供厂家之间连接的桥梁与纽带,而今天,中国移动定位为开放合作、竞争发展。通过开放合作竞争发展,来推动各行各业的业务向客户的延伸。中国移动要把自己打造成为一个高效率的智能管道,使通信管道作用做到易用、好用、方便客户和方便产业界,并推动建设开放的平台,给各类合作伙伴提供一点接入、全网服务,一种接入、各类业务服务的综合表现。

同时,李跃也表示,“科学技术是第一生产力”,移动通信及互联网的发展就是为了方便广大用户的工作生活,提升各行各业的生产效率。“移动改变生活”是中国移动的企业愿景,而这个愿景的实现要靠与中国移动合作的各位产业链伙伴共同努力来完成。中国移动也将继续秉承“开放合作、竞争发展”的理念,与广大开发者和产业链各方展开充分合作,打造智能管道,建设开放平台,展现友好界面,携手合作伙伴共同打造一个良好的移动互联网产业环境,共同开创移动互联网新生活的美好时代。(韩津)

联通 拨打114可以开锁

本报讯 日前,记者从郑州联通114获悉,为了切实提高服务质量,努力做到让广大市民的衣食住行都能拨打114解决,即日起郑州联通114特开通了开锁服务,市民如果遇到忘记带钥匙或者锁坏等情况,都可以通过114查询、联系开锁公司。

据了解,截至目前,郑州联通114已经有近20家公安局特批的开锁公司,无论是普通门锁,还是汽车锁、保险柜锁,只要市民有需求,都可以拨打114查询、联系开锁公司帮您打开。

同时,郑州联通的工作人员也提醒广大朋友:“如果是家庭门锁,请您一定要出示您的有效证件。我们努力做到急用户所急,及时为您排忧解难。114的开锁公司都是按照行政区划划分的,不管您是在郑州,还是在郊县都可以拨打114查询到最近的开锁公司,为您及时排忧解难。”(李娜)



时尚消费

浅说白酒收藏

中国有着数千年的酿酒史,使得酒文化成为文化的象征。酒收藏即涵盖了收藏文化和酒文化。在中国,白酒投资刚起步,但其以收益不浅而成为投资理财的一种渠道。

包装完好是前提

白酒收藏门槛低便于收藏的同时,也造成了消费者面对诸多品牌无从选择、不敢轻易收购的两难局面。业内专家表示:“一瓶陈年好酒的价值如何,首先要看他的外包装是否完好,尤其是封口,封口完好且氧化程度跟外包装同步的就算作同类里面的精品。”所以收藏好酒的同时更应该注重酒品的保存。

存放得当是关键

对于选择什么酒类进行投资,专家建议,以业内的行规,50度以上为高度,高度酒更适合收藏,高度酒一般都是纯粮食酿造的;而50度以下的低度酒很多都是勾兑的,里面的乙醇很容易挥发,无法长期保存。特别是清香型白酒不适合长期贮存,容易失去原有的香型特点,甚至出现苦涩味。

投资者一定要尽力提升白酒的收藏价值,而存放得当是关键。只有收藏好,才能让其价值堪比黄金白银,而储藏也有诀窍。

首先,白酒储存时,盛酒的容器最好选用坛子,坛子自身含有多种矿物质,用它来装酒能经久保持酒的香味,会令酒更香更醇,促进酒的酒化。而存放的地点最好是地下,因为地下是温度变化不大的环境,基本保持常温。

其次,酒精有挥发性,时间长了会跑掉不少,最好用蜡将瓶口封住,这样密封性更好,就可以保存很长时间了,一言以蔽之,投资收藏高端白酒时,在注意风险的同时掌握好收藏技巧。唯如此,白酒在历经多年储藏后会愈久愈香醇,价值也会越来越高。路瑶

2012世界移动通信大会召开 TD-LTE 迎来发展新篇章

本报记者 韩津

2月27日,2012世界移动通信大会在西班牙巴塞罗那召开,同时,第六届LTE FDD/TDD峰会暨GTI峰会也在会场举行。本届峰会由我国引领的TD-LTE全球发展合作平台TD-LTE全球发展倡议(GTI)举办。包括国际电信联盟秘书长图艾、中国移动通信集团公司总裁李跃、印度 Bharti 公司 CEO Sanjay Kapoor、美国 Clearwire 公司 CEO Erik Prusch、中兴公司董事长侯为贵、高通公司董事长雅各布、华为海思公司董事长徐直军、HTC 公司 CEO 周永明在内的500多位全球产业高层和精英参加了本次峰会,共同探讨TD-LTE的发展趋势和关键问题,分享商用经验和计划,成为本届世界移动通信大会上的最大热点。



国内LTE 平滑升级指日可待

峰会上,中国移动通信集团公司总裁李跃围绕面向移动互联网如何推进LTE融合快速发展作了开幕演讲。

演讲中,李跃表示,面向“移动改变生活”的战略愿景,中国移动推进和实施了四网融合战略,其中,推动TDD和FDD融合的LTE网络的发展是其中的重要一环。

他同时透露,2012年,中国移动将启动TD-LTE扩大规模试验网建设,通过新建和升级的方式,在中国的北京、天津、上海、南京、杭州、广州、深圳、厦门、青岛等城市建设超过2万个TD-LTE基站。在浙江、广东省的大城市拟采用TD-SCDMA在F频段平滑升级到TD-LTE的方式建设,实现城区成片连续

覆盖,并在杭州、深圳等地开展TD-LTE业务商用。

2013年,TD-LTE扩大规模试验取得成功后,中国移动还将通过新建和TD-SCDMA平滑升级的方式,使TD-LTE基站规模超过20万个。如果条件成熟,TD-SCDMA平滑升级计划还有可能提前到2012年开始。

全球市场 规模部署遍地开花

峰会上,其他GTI重要运营商的管理层纷纷表示,随着近几年中国对于TD-LTE发展的引领和推动,特别是2011年GTI成立后成员的快速发展和对全球TDD产业阵营的实效推动,TD-LTE的技术和产业已经基本成熟,未来最重要的是打造全球市场规模。

同时,各公司在峰会上也发布了商用进展和计划。印度 Bharti 公司 CEO Sanjay Kapoor 表示,该公司今年将启动商用服务;日本软银公司董事会成员 Ted Matsumoto 表示,该公司的TD-LTE已于2011年11月正式商用,计划2012年底建设12000个TD-LTE基站,覆盖日本92%的人口;美国 Clearwire 公司 CEO Erik Prusch 表示,公司计划在2013年正式商用TD-LTE,部署超过5000个基站;欧洲 Hi3G 公司 CTO Jürgen Askeroth 表示,作为首家商用LTE TDD/FDD融合网络的运营商,计划继续扩大规模。

除此之外,在主要运营商市场规模的基础上,GTI运营商还共同发布了GTI行动宣言,确定了到2014年使全球TD-LTE基站达到50万个,终端超过100款,覆盖人口超过20亿人的目标。GTI运营商的信心和决心可见一斑。

聚焦3·15

手机没信号? 上网老掉线? 话费不明晰? 拨67655206 我们帮你解决

本报记者 韩津

“3·15”国际消费者权益日即将到来,在宽带、手机高度普及的今天,可以说绝大部分市民都是通信行业的消费者,在手机、宽带的使用中,您是否遇到过手机没信号,上网老断线,话费莫名其妙地减少等这样那样的问题却不知道如何解决?

即日起至本月底,本报通信视界特开通了投诉热线0371-67655206,无论您遇到的是手机问题、网络问题、信号问题,还是其他与通信行业相关的问题,都可以拨打投诉热线,将您的问题告诉我们,我们将会努力地帮您解决,涉及通信运营商的问题,我们也会帮您联系相关运营商的相关部门,协助您将遇到的问题处理好。

同时,如果您对通信行业、通信运营商有好的意见和建议,也欢迎您拨打我们的热线电话,我们也会在第一时间将您的声音传达给相关部门。

此外,我们也欢迎您将问题发送电子邮件到zzrbh@139.com,我们会在收到您邮件后尽快帮助您处理、解决相应问题。

联系方式

投诉热线: 0371-67655206

投诉邮箱: zzbh@139.com



葡萄酒的风味 女人的气质

霞多丽 标准的职业女性

目前是一种极为流行的白葡萄酒品种。她的魅力在于其多变的风格和广泛的适应性,无论在什么气候条件下,她的质量还都不错。她是一位标准的职业女性,活跃、迷人。

白诗南 素雅的女人

白葡萄酒品种,酸度高,它可能是世界上面貌最多的葡萄酒品种了,从极细致高贵的甜白酒,到一般不甜的餐桌白酒,都可以由它酿造而成。一位自然大方、几乎从不化妆的女人。

雷司令 成熟的伯爵夫人

雷司令已经成为了德国葡萄酒种植业的一面旗帜,它对于德国葡萄酒的世界形象,起着举足轻重的作用,非任何其它葡萄酒品种可比。不同性质的土壤确保了德国雷司令葡萄酒口味丰富,魅力诱人。她像一位成熟的伯爵夫人,欣赏她需要时间,但这时值得花。

赤霞珠 华丽的贵妇

赤霞珠这生动而形象的名字是民国时期的文人墨客起的。这葡萄酒的颜色如天明媚赤红的霞云,如红色的珠宝。祖籍法国波尔多,如果没有它,波尔多的葡萄酒不可能拥有誉满全球而且生生不息的魅力。好似一位穿着华丽的贵妇人,她会在一次生意洽谈会上毫不迟疑地走近她所喜欢的男人。

美乐 活泼的少女

美乐皮薄,单宁较低,早熟的特性让它更加容易带有成熟的黑色水果的香气,酸度也相对较低。却有较圆润肥美的口感,较早成熟,但亦耐久存。所以对于初识红酒的人,美乐更加温和可亲。似活泼可爱的少女,她的微笑足以

美人如酒,一位浪漫的法国品酒师根据葡萄酒种,曾把葡萄酒的风味与女人的气质联系起来。

把人迷住。

色拉子 支配型的女人

色拉子葡萄酒通常是深红色,其最具代表性的地区是法国罗纳河谷,在较清凉的气候环境,无论是法国罗纳河谷北部或澳洲的维省及部分的西澳地区所出产的色拉子都具有薄荷及香料味,但在较暖的气候环境所出产的色拉子葡萄酒就富有红莓以至黑莓的味道,而经过陈年的西拉葡萄酒更有巧克力、烟熏及野味的味道。一种支配型的女人,她知道怎样和在什么时候获得她想要的东西。

黑比诺 成熟的魅力女性

黑比诺属早熟品种,它发芽早,也因此易受寒冻和晚霜的影响,在花期尤其害怕低温。黑比诺的风味就像孔雀开屏一样绚丽多彩。似成熟女性,保留着许多俭朴的美德。

马贝克 活力的美洲少女

这种葡萄原产于法国用来增加酒的颜色与结构感,属于不太受重用的“二等公民”。但是在阿根廷却受到了重视。阿根廷的Malbec则更接近于Merlot,成熟,柔和,丰满,果香浓郁。像刚满20岁的美洲少女,体态美妙,充满活力,使人立即产生与她相识的欲望。



资料图片

望。

托隆特斯 刚烈的女郎

阿根廷多数葡萄园位于西部地区,地处安第斯山下,主要种植在海拔较高的山坡上,凉爽的夜晚有利于葡萄缓慢成熟,保持最珍贵的果酸。灌溉用水主要来自安第斯山脉的冰雪融水。托隆特斯这种娇贵的葡萄品种能在高温环境中生存不免让人称奇,这对葡萄园选址和精心培育提出了更高要求。好像一个穿紧身裤的野性女郎,个性强烈。一个男人只能做两件事,要么爱她,要么恨她。

苏梅

如何鉴别进口葡萄酒

每一支葡萄酒都有属于自己的标签,标签上丰富的信息,可以帮助我们判断这支酒的来源、产地、年份、等级,甚至口感。判断一支酒的好坏,甚至真伪,都可以通过酒的外观进行一个大概的判断,本文为您介绍鉴别进口葡萄酒的方法:

◆观察酒瓶外观

购买进口葡萄酒应该查看酒瓶标签印刷是否清楚。酒瓶的封盖是否有被打开或破坏的痕迹;未开封的酒,如果瓶塞凸起或瓶口有粘液,说明该酒品质出了问题。酒瓶背面标签上是否有中文标识:根据中国法律,所有进口食品都要加中文背标,如果没有中文背标,有可能是走私进口的,则质量不能保证。从酒瓶背面标签上的国际条形码上可以判断是哪国出品,如以3字打头的,是法国产地。部分法国葡萄酒的酒瓶铅封处都印有女人头的图标,证明是在法国完税后的正宗原装进口酒。酒瓶瓶底部也有信息,如果是法国等进口国家的,酒瓶底部的计量单位则是75cl,而非750ml的,在法国是没有“ml”这种计量单位的。

◆观察葡萄酒体

通常葡萄酒的颜色呈宝石红,或淡金、桃红等清澈的自然葡萄酒色,酒体变质后会有浑浊感,如果色泽不自然,会有勾兑等嫌疑。如果是瓶底的少许沉淀是正常的结晶物。葡萄酒瓶底部都会有凹凸,就是在葡萄酒直立时存放沉淀酒渣的。一般来讲,好酒因需要长期保存,瓶底凹凸都比较深,但瓶底凹凸深的酒不一定是好酒。

◆酒塞标识

打开酒瓶,看木塞上的文字是否与酒瓶标签上的文字一样。在法国,酒瓶与酒塞都是专用的。当然,越来越多的国家出于环保,越来越多采用橡胶酒塞,也有螺旋盖设计。

◆闻葡萄酒的气味

通常打开一支葡萄酒,会闻到扑鼻而来的酒香,如果葡萄酒有指甲油般呛人的气味,或是醋酸味,这说明酒已变质了。

◆观察葡萄酒的挂杯

将葡萄酒倒入红酒杯,轻轻摇晃,观察酒体是否有挂杯现象。正常的葡萄酒酒液挂在杯壁上,均匀、细致的一圈,像“小裙子”一样。

◆品尝葡萄酒

喝第一口酒,酒液经过喉头时感觉是平顺的,如有强烈的刺激感,或残留在口中的气味有化学气味或臭气味,则不正常。春晓